
Arpalit® Care  
Ušní čisticí roztok

Charakteristika: ušní čisticí roztok na bázi vody s obsahem čisticí látky – sodné soli Dokusátu, 
který změkčuje a rozpouští ušní maz a nečistoty a čistí zevní zvukovod psů a koček.

Popis přípravku: oranžově hnědý roztok, čirý až mírně zakalený, může obsahovat nerozpustné 
podíly.

Účel použití: Čisticí roztok je určen k běžnému čištění uší psů a koček. Pravidelné používání 
přípravku pomáhá udržet čisté uši a snižuje možnost vzniku zánětů a bolestí uší: rozpuštěním 
a odstraněním nadměrného množství mazu se snižuje množství přítomných bakterií a kvasinek. 
Obsažený extrakt z heřmánku zklidňuje a zvláčňuje kůži zevního zvukovodu. Přípravek může být 
použit jako podpůrný prostředek při medikované léčbě zánětů a bolestí ucha.

Způsob použití: Jednou rukou zvedněte ušní boltec a lehce ho napněte, směrem od čumáku. 
Druhou rukou zaveďte pružný aplikátor do zvukovodu a zmáčknutím nádobky nakapejte roztok 
do zvukovodu a případně i na povrch vnitřní strany ušního boltce. Nechte roztok cca 1-2 minuty 
působit (ucho lehce přidržte u hlavy). Mírným tlakem promasírujte ohebnou část zevního 
zvukovodu. Pusťte ucho a nechte zvíře, aby se oklepalo (tím dojde k uvolnění nečistot z hlubších 
částí zvukovodu). Stejně postupujte u druhého ucha. Zbylé nečistoty a přebytečnou tekutinu 
odstraňte kouskem buničité vaty nebo papírového kapesníku (pouze z míst zevního zvukovodu, 
kam se snadno dostanete). Čištění opakujte dle potřeby, při preventivním použití zpravidla 1–2 x 
týdně.

Druh obalu: plastová nádobka s pružným aplikátorem.
Velikost balení: 100 ml
Způsob uchovávání: při teplotě 5–25 °C.
Exspirace: do data uvedeného na obalu.

Upozornění: Uchovávejte mimo dosah a dohled dětí. Pouze pro zvířata. Zabraňte vniknutí 
přípravku do očí a pozření přípravku. Nepoužívejte v případě podezření na poškození ušního 
bubínku. Přípravek může způsobit podráždění kůže. 

Bezpečnostní opatření: Uchovávejte odděleně od potravin, nápojů a krmiv. Nepoužitý 
veterinární přípravek likvidujte podle místních právních předpisů. Obal likvidujte v rámci 
organizovaného sběru. Spotřebujte nejdéle do data uvedeného na dně obalu. 

Číslo schválení: 119 -22/C

Složení přípravku: AQUA, PROPYLENE GLYCOL, DIETHYLHEXYL SODIUM 
SULFOSUCCINATE, PHENOXYETHANOL, CHAMOMILLA RECUTITA FLOWER EXTRACT, 
ETHYLHEXYLGLYCERIN, METHYLPARABEN, ETHYLPARABEN, BUTYLPARABEN, 
PROPYLPARABEN, CITRIC ACID.

Obsah aktivní složky (Diethylhexyl sodium sulfosuccinate): 0,75 % 

Výrobce: AVEFLOR, a. s., Budčeves 26, 507 32 Kopidlno, Česká republika
Držitel rozhodnutí o schválení: AVEFLOR, a. s., Budčeves 26, 507 32 Kopidlno, Česká republika
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Arpalit® Care  
Ušný čistiaci roztok

Názov vet. prípravku: Arpalit® Care Ušný čistiaci roztok. 
Výrobca a držiteľ rozhodnutia o schválení: AVEFLOR, a. s., Budčeves 26, 507 32 Kopidlno, 
Česká republika.

Zloženie: AQUA, PROPYLENE GLYCOL, DIETHYLHEXYL SODIUM SULFOSUCCINATE, 
PHENOXYETHANOL, CHAMOMILLA RECUTITA FLOWER EXTRACT, ETHYLHEXYLGLYCERIN, 
METHYLPARABEN, ETHYLPARABEN, BUTYLPARABEN, PROPYLPARABEN, CITRIC ACID. 
Obsah aktívnej zložky: Diethylhexyl sodium sulfosuccinate: 0,75 % 

Popis prípravku: Oranžovo-hnedý roztok.
Druh zvierat: Psy, mačky. 
Charakteristika: Veterinárny prípravok na čistenie uší na báze vody obsahujúci sodnú soľ 
dokusátu ako čistiacu látku, ktorý zmäkčuje a rozpúšťa ušný maz a nečistoty a čistí vonkajší 
zvukovod psov a mačiek. 

Oblasť použitia: Čistiaci roztok je určený na čistenie uší psov a mačiek. Pravidelné používanie 
prípravku pomáha udržiavať uši čisté a znižuje možnosť vzniku ušných infekcií a bolesti uší: 
rozpúšťaním a odstraňovaním nadmerného mazu sa znižuje množstvo prítomných baktérií 
a kvasiniek. Obsiahnutý výťažok z harmančeka upokojuje a zjemňuje pokožku vonkajšieho 
zvukovodu. Veterinárny prípravok sa môže používať ako podporný prostriedok 
pri medikamentóznej liečbe zápalov a bolesti ucha. 

Dávkovanie a spôsob použitia: Jednou rukou zdvihnite ušný boltec a jemne ho natiahnite 
smerom od ňufáka. Druhou rukou vložte pružný aplikátor do zvukovodu a stlačte nádobku, 
aby ste roztok vystrekli do zvukovodu a v prípade potreby na povrch vnútornej strany ušnice. 
Nechajte roztok pôsobiť približne 1-2 minúty (ucho zľahka pridržte pri hlave). Jemným tlakom 
masírujte ohybnú časť vonkajšieho zvukovodu. Ucho uvoľnite a nechajte zviera, aby sa otriaslo 
(tým sa uvoľnia nečistoty z hlbších častí zvukovodu). To isté urobte aj s druhým uchom. 
Odstráňte zvyšné nečistoty a prebytočnú tekutinu kúskom vaty alebo tkaniva (len z ľahko 
prístupných častí vonkajšieho zvukovodu). Čistenie opakujte podľa potreby, zvyčajne 1-2 krát 
týždenne na preventívne použitie.

Kontraindikácie: Nepoužívajte pri podozrení na poškodenie ušného bubienka a pri známej 
precitlivenosti na niektorú z obsiahnutých složek.

Upozornenia: Uchovávajte mimo dohľadu a dosahu  detí. Zabráňte kontaktu s očami a požitiu 
výrobku. Prípravok môže spôsobiť podráždenie pokožky. Pred použitím si prečítajte písomnú 
informáciu pre používateľa. Uchovávajte oddelene od potravín, nápojov a krmív. Obaly likvidujte 
v rámci organizovaného zberu. Použite najneskôr do dátumu uvedeného na spodnej strane obalu. 

Pokyny pre prípad nežiaduceho účinku: Ak zistíte akékoľvek nežiaduce účinky, informujte Vášho 
veterinárneho lekára.

Veľkosť balenia: 100 ml. 
Spôsob uchovávania: Pri teplote 5-25 °C. 
Čas použiteľnosti: 2 roky. Do dátumu uvedeného na obale. 
Označenie: Len pre zvieratá. Bez predpisu veterinárneho lekára. 
Schvaľovacie číslo: 042/K/22-S
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